NPON3BOAHOU B
LLIKONbHOM Kypce
MaTeEMaTUKU




OnpenenTe, KAKOM 3HAK HMeeT npouspoanas Gpyukuuu y=1(x) \
B TOYKaXx ¢ abcuuccamu a, b, ¢, d, ecin rpadux QpyHkumun
U300pa’KeH HA 32]J]AaHHOM PUCYHKe:

YA A

puc. 1




I1o rpaguky npou3BOAHOM, H300PAKEHHOMY HA 3aJaHHOM
PHUCYHKE, OoIIpeae/IuTe, HA KAKUX MPOMEKYTKaX (PYyHKIMA
y=1(x) Bo3pacraer, a Ha KAKHX yObIBAET:

) N

puc. 4




Ha xakoM U3 yKa3aHHBIX IPoMeKyTKoB pynkuus y=1(x)
yObIBaeT, eciv rpapuk ee MPpOU3BOHOM NMPEACTABJICH HA

pUCYHKE:
a) (-2;1);
b) (—:4).
C) (4;+00); N

d) (—;-2);




Ha puc. 6, 7, 8 uzodpaxkenbl rpa)uku NpoOU3BOAHbIX PYHKIIMH
y=1(x), y=g(x), y=h(x). Onpeneanre, kakas u3 pynxumii y=1(x),
y=8(x), y=h(x):

a) Bo3pacraer Ha R; 0) yosiBaer Ha R?

M ~f(x)

A Y X
pHc. 6

puc. 8




N306pasuTe scku3 rpaguka npousBoanoii pynkuuun y=1(x), ecain
u3BecTHO, uTo pynkuus y=1(X) Bo3pacraer Ha jayue (—oo; ¥

yObIBaeT Ha JIy4e [1;+®)

N306pasuTe sckus rpaguka pynkuun y=1(X), eciiu npomexyTku

[V} ’ «
NMOCTOSIHCTBA 3HAKA NMPOU3BOAHOHl  f (WJ)eacTaB/IeHbI HA 3aAHHOM
cxeme:

a) puc. 9; B) puc. 11;
0) puc. 10; r) puc. 12.
+ - + -+ -+
puc. 9 puc. 10




Jokaxure, 4T0 QYHKIUSI MOHOTOHHA HA BCEH YHMCJI0BOM
NPAMOMU; ylcaﬁmTe xapaKTep MOHOTOHHOCTM:

a) p=x"+6x"=7, 6 y=sinx—2x-15

OnpeaeanTe NPOMEKYTKH MOHOTOHHOCTH (PYHKIMM:
a) p=x"—5x+4, 0) y=-x"+5x,

1-2x
= =.1-2
B).y 34+42x )y \/ *

Hccenenyiite Ha MOHOTOHHOCTD pynkuui y=1(X) u
NoCTPoMTe (CXeMaTH4YeCKH) ee rpaduk:

y=x"=3x+2




Mo rpaduky pynxuun y=1(X), n3006paskeHHOMY HA 321aHHOM
PHCYHKe, ONIpedeJINTe TOYKH, B KOTOPBIX e¢ MPou3BoaHas obpamaercs B 0:
a) puc. 13 ; B) puc. 15;
0) puc. 14; r) puc. 16.




o rpaduxy pynxuun y=1(X), u306pakeHHOMY HA 32IAHHOM
PHUCYHKE, OIIPeIeIUTEe TOUKH, B KOTOPBIX HE CYLIECTBYET
NPOU3BOJHOM:

a) puc. 13; B) puc. 15;

0) puc. 14; r) puc. 16.

CKOJIbKO TOYeK MUHUMYMa umeeT pynkuus y=1(X), rpadpux
KOTOPOii H300pakeH HA 32IaHHOM PHCYHKe:

a) puc. 13; B) puc. 15;

0) puc. 14; r) puc. 16?

CKOJIbKO TOYeK Makcumyma umeet pyukuus y=1(x), rpapuxk
KOTOPOii H300pakeH HA 32IaHHOM PHCYHKE:

a) puc. 13; B) puc. 15;

0) puc. 14; r) puc. 16?

ITo rpa¢guky npou3BOTHOM, H300PAKEHHOMY HA 32JJAHHOM PUCYHKE,
onpeneante, umeer Ju pynakuus y=1(X) TouKku 3xkcTpeMyMma:
a) a) puc. 3; B) ;




Haiaure cTallMOHApHbIC U KPUTHYCCKHE TOYKU (PYHKIIMM:

a) y=7+12x—x>, B) y=2x+§ ,
X
6) y=x'—-8x", r) y=cos2x—x,

Haigure TOYKHM IKCTpEeMyMa 3a1aHHOU PYHKIUU U
onpeae/iuTe UX Xapakrep: 3

a)y=2x2—7x+1, B) y:%—§x2+6x—l ,
6) y=x"'-50x" , r) y=x2+9 .







